

## COOKIE SZABÁLYZAT

### 1. Mik azok a cookie-k?

**1.1.** A weboldalon használt szükséges és saját cookie-k tekintetében az adatkezelő a Alarm Elektronika Kft. (székhely: 3529 Miskolc, Soltész N. K. utca 127.; cégjegyzékszám: 05 09 007748; e-mail: [adatvedelem@alarmelektronika.hu](mailto:adatvedelem@alarmelektronika.hu) ; továbbiakban: **Adatkezelő**).

**1.2.** A süti a felhasználó tevékenységére vonatkozó információcsomag, amely a weboldal eléréséhez használt eszközön kerül tárolásra. A cookie nem károsítja eszközét, azonban lehetővé teszi számunkra, hogy növeljük a böngészés élményét, valamint a weboldal válaszadási sebességét. További információk gyűjtésére, ideértve a személyre szabott reklámok megjelenítését is, kizárólag az Ön előzetes hozzájárulása esetén kerül sor (részleteket ld. alább).

**1.3.** Kérjük, hogy figyelmesen olvassa el a jelen szabályzatot, amely részletes információkat tartalmaz a weboldalon használt cookie-król, valamint azok testreszabásáról.

### 2. A weboldalunkon használt cookie-k, jogalapok

A weboldalunkon használt szükséges cookie-k hozzájárulás nélkül kerülnek tárolásra az érintett eszközön.

#### 2.1. SZÜKSÉGES COOKIE-K (nem igényel előzetes hozzájárulást)

E cookiek a weboldal működéséhez szükségesek. Általában az Ön kérésére, azaz a weboldalon tanúsított tevékenységére tekintettel kerülnek telepítésre az adott eszközön, mint pl. a cookie-kkal kapcsolatos beállítások.

E cookie-k megfelelő működése, valamint az Ön beállításainak rögzítése érdekében, e cookie-kat a böngészés befejezését követően sem javasolt törölni. Mindazonáltal, e cookie-k meghatározott érvényességi időtartammal rendelkeznek (amely nem haladja meg a 2 évet), amelyet követően automatikusan deaktiválódnak.

E cookie-k, valamint az általuk gyűjtött információk kizárólag a fenti célok érdekében kerülnek felhasználásra.

A szükséges cookie-k alkalmazása nem igényel előzetes hozzájárulást: a weboldal megnyitása, valamint a weboldalon végzett bizonyos tevékenységek során (pl. a cookie beállítások során vagy az „emlékezz rám” funkció használatkor) e cookie-k automatikusan tárolásra kerülnek az eszközön. Ön azonban jogosult e cookie-k alkalmazását megtiltatni, azaz a cookie-kat törölni (ld. 3. pont).

Cookie neve	Szolgáltató	Milyen adatokhoz fér hozzá? Harmadik fél hozzáfér-e az adatokhoz?	Cookie-k működésének időtartama	Típus
CookieConsent	Cookiebot	Az elfogadott és elutasított cookie-k státuszát menti a felhasználónál. Nem férhet hozzá harmadik fél.	1 év az időtartama.	HTTP Cookie.
wordpress_test_cookie	Wordpress	Magát a cookie működést ellenőrzi. Nem férhet hozzá harmadik fél.	Egy munkamenet az időtartama.	HTTP Cookie.

#### 2.2. TELJESÍTMÉNY COOKIE-K (előzetes hozzájárulást igényel)

A weboldal látogatási és forgalmi adatait mérik, amelyek lehetővé teszik a weboldal teljesítményének értékelését (megtudhatjuk, hogy melyik oldalak, szekciók népszerűbbek, valamint nagyobb megértést

kapunk a látogatók weboldal használatával kapcsolatban), hogy azonosítani tudjuk a fejlesztést igénylő területeket. E cookie-k kizárólag aggregált, az érintett személyekhez nem kapcsolható, adatokat gyűjtenek (anonim adatok). Ön jogosult úgy dönteni, hogy e cookie-k használatát nem engedélyezi, valamint a későbbiek során is lehetősége van cookie beállításait módosítani (ld. 3. pont).

Jogalap: az érintett hozzájárulása (az Eht. 155. § (4) bek., illetve a 2002/58/EK irányelv 5. cikk (3) bekezdése, valamint a GDPR 6. cikk (1) a) pontja alapján). Az érintett jogosult hozzájárulását bármikor visszavonni a weboldal alján elhelyezett „Cookie beállítások” linken keresztül. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.

Cookie neve	Szolgáltató	Milyen adatokhoz fér hozzá? Harmadik fél hozzáfér-e az adatokhoz?	Cookie-k működésének időtartama	Típus
_ga	Google	Google Analytics cookie, az egyedi felhasználók megkülönböztetésére szolgál. Az fér hozzá a feldolgozott adatokhoz még, aki rendelkezik hozzáféréssel az Analytics fiókhhoz.	2 év az időtartama.	HTTP Cookie.
_gid	Google	Google Analytics cookie, azt mutatja meg, hogy a felhasználók hogy használják a honlapot. Az fér hozzá a feldolgozott adatokhoz még, aki rendelkezik hozzáféréssel az Analytics fiókhhoz.	1 nap az időtartama.	HTTP Cookie.
_gat	Google	Google Analytics cookie, azt mutatja meg, hogy a felhasználók hogy használják a honlapot. Az fér hozzá a feldolgozott adatokhoz még, aki rendelkezik hozzáféréssel az Analytics fiókhhoz.	1 nap az időtartama.	HTTP Cookie.

### 3. Cookie beállítások módosítása

**3.1. A teljesítmény, funkcionális, targeting, valamint a közösségi média-cookie-k** kizárólag előzetes hozzájárulás esetén kerülnek aktiválásra. E célból hoztunk létre egy cookie bannert, amely megfelelő tájékoztatást nyújt a weboldalon alkalmazott cookie-król, amelyekhez Ön jogosult hozzájárulni. Az Ön által adott hozzájárulásokat a **szükséges cookie-k** segítségével rögzítjük. Ebből kifolyólag a cookie banner a weboldal későbbi látogatása során már nem jelenik meg. Amennyiben a weboldal látogatását követően Ön törli a **szükséges cookie-kat**, úgy kérjük, vegye figyelembe, hogy ez esetben a megadott hozzájárulásával kapcsolatos információk is törölődnek, így a weboldal következő látogatása során a cookie banner ismét fel fog ugrani. Ön bármikor jogosult a cookie beállításait módosítani, illetve böngészőjében valamennyi cookie alkalmazását letiltani (amely azonban a weboldal működésére is kihatással lehet). Ön jogosult továbbá a hozzájárulását visszavonni (a weboldal alján elhelyezett „Cookie beállítások” linken keresztül) anélkül, hogy az a weboldal látogatását, illetve a tartalmak megjelenítését akadályozná. A web böngészőn keresztül történő cookie beállításokkal kapcsolatban kérjük, olvassa el az alábbi bekezdéseket.

**3.2.** Önnek lehetősége van a böngészőjében valamennyi cookie alkalmazását letiltani, valamint értesítőt beállítani arra az esetre, ha egy weboldal cookie-kat kívánna elhelyezni eszközén. Kérjük, vegye figyelembe, hogy amennyiben a cookie-k alkalmazását nem engedélyezi, a weboldal néhány

funkciójának működése során probléma merülhet fel. A cookie-k törlésével kapcsolatos információk az alábbi linkeken érhetőek el: [Chrome](#); [Firefox](#); [IE](#); [Opera](#); [Safari](#)

**3.3.** Ön jogosult továbbá cookie beállításait a weboldal alján elhelyezett „Cookie beállítások” linken keresztül megváltoztatni.

**3.4.** Hozzájárulást igénylő harmadik fél által alkalmazott cookie-k

A harmadik felek által alkalmazott **teljesítmény, targeting, valamint a közösségi média-cookie-k**, valamint e cookie-kal kapcsolatos tevékenységek (ideértve az információk gyűjtését és felhasználását) tekintetében e harmadik felek tartoznak felelősséggel. E cookie-k kezelésével kapcsolatos részletes tájékoztatás érdekében, kérjük, olvassa el az alábbi linkeken elérhető cookie tájékoztatókat (a felsorolás nem taxatív), amelyek többek között tartalmazzák a cookie-k engedélyezésével, illetve törlésével kapcsolatos rendelkezéseket.

- Facebook: <https://www.facebook.com/help/cookies/>
- Pinterest: <https://policy.pinterest.com/en-gb/cookies>
- Twitter: <https://help.twitter.com/en/rules-and-policies/twitter-cookies>